
ČÍSLO DOTAZNÍKU  

 

CENTRUM PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ  

SOCIOLOGICKÝ ÚSTAV AV ČR 

V Holešovičkách 41/94, 182 09 Praha 8 

NAŠE SPOLEČNOST 2003 DOTAZOVÁNÍ 6. - 13. 1. 2003 LEDEN 
 

KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   

 
PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou 

politickou situací v České republice, řekl byste, že 
jste s ní  
velmi spokojen, ...………………………………......……. 1  
spíše spokojen, .....………………………………....……. 2  
spíše nespokojen, .....…………………………….………. 3  

velmi nespokojen?“..……………………………...……… 4  
NEVÍ ....................………………………………..……… 9  

PS.2 „Jaké tři události z poslední doby považujete Vy 

osobně za nejvýznamnější?“ 
 
a) ...................................................... 
 
b) ......................…………………................ 
 
C) .............…………………......................... 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

PI.1 "Řekněte prosím, důvěřujete 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE 

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) prezidentovi republiky 1  2  3  4  9  

b) Vládě ČR 1  2  3  4  9  

c) Poslanecké sněmovně ČR 1  2  3  4  9  

d) Senátu ČR 1  2  3  4  9  

e) krajským zastupitelstvům.“ 1  2  3  4  9  

PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do 

Poslanecké sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano, ......................……… 1 => A  

spíše ano, ..............................……. 2 => A  

spíše ne, ................................……. 3 => A  

rozhodně ne, ..........................……. 4 => A  

nebo nevíte?“ .......................…….. 9 => A  

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO ………………….. 8 => B  
 

A 
FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY PV.4 AŽ PM.2b 

POLOŽTE JEN TĚM, KTEŘÍ MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO 
POKYN: NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Kterou stranu byste volil?“  
 

 

..............................................................………………………… 

 

FILTR: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. PV.4 

NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ.  
PV.5 „I když zatím nevíte, jakou stranu byste volil, je 

Vám některá strana sympatičtější, bližší než jiná? 
Pokud ano, která to je?“ 

 

 
..............................................................………………………….. 

 
PM.2a „Kdyby se příští týden konalo referendum o 

vstupu ČR do Evropské unie, účastnil byste se?  
Rozhodně ano, .....................…………………………. 1  
spíše ano, .............................……………………….. 2  
spíše ne, ...............................………………………. 3  

rozhodně ne, .....……...…………………………………….. 4  
nebo nevíte?“ ……………………………………………………. 9  

PM.2b „Hlasoval byste 
pro připojení ČR k EU, .....……………………………….. 1  

nebo proti připojení ČR k EU?“ ……………………….. 2  
NEVÍ .........................……………………………………. 9  

B 

PM.37 „Myslíte si, že delegace ČR jednající o vstupu 
do EU prosazuje zájmy ČR 

dostatečně, ………………….………………………………. 1  
spíše dostatečně, ……….……………………………….. 2  
spíše nedostatečně, ……………………………………… 3  

nebo nedostatečně ?“ …….……………….…………… 4  
NEVÍ ……………………………………………………………… 9  

PM.51 Jak byste hodnotil výsledky vyjednávání 
České republiky s Evropskou unií? Jsou lepší nebo 
horší, než jste očekával?  

Lepší než jste očekával, .………………………………. 1  
takové, jaké jste očekával, …………………………… 2  

horší než jste očekával?“ ………………………………. 3  
NEVÍ ……………………………………………………………… 9  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK F. 
PM.22 „Jaké jsou podle Vás současné vztahy České 

republiky se zeměmi, které Vám přečtu? 
VELMI 
DOBRÉ 

SPÍŠE 
DOBRÉ 

SPÍŠE 
ŠPATNÉ 

VELMI 
ŠPATNÉ 

 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Maďarsko 1  2  3  4  9  

b) Německo 1  2  3  4  9  

c) Polsko 1  2  3  4  9  

d) Rakousko 1  2  3  4  9  

e) Slovensko.“ 1  2  3  4  9  

PM.23 „Zajímal jste se o nedávné volby v Rakousku? 

Velmi, částečně, málo, vůbec ne?“  
1 2 3 4  

PM.24 „Myslíte si, že se vztahy ČR a Rakouska po 

volbách, které se v listopadu v Rakousku konaly, 

zlepší, zůstanou stejné, zhorší?“ NEVÍ  
1 2 3 9  

PM.47 „Koncem listopadu se v Praze konal summit 

Severoatlantická aliance (NATO). Hodnotíte tuto 
událost: 

rozhodně 
kladně, 

spíše 
kladně, 

spíše 
záporně, 

rozhodně 
záporně?“ 

 
NEVÍ 

 

1 2 3 4 9  

PM.52 „Kdybyste měl zhodnotit činnost policie a 

úřadů během této akce, řekl byste, že jejich 
opatření a postupy byly 

nedostatečné, ................................………. 1  
přiměřené, ………………………………………………….. 2  

nebo přehnané?“..........……………………………… 3  
NEVÍ ...........................................…………. 9  

PM.7 „Jak se stavíte ke snahám USA a jejich 
spojenců pokračovat v boji proti terorismu útokem 
na Irák? 
Rozhodně 
souhlasíte, 

spíše 
souhlasíte, 

spíše 
nesouhlasíte, 

rozhodně 
nesouhlasíte.“ 

 
NEVÍ 

 

1 2 3 4 9  

PM.50 „V prosinci 1998 provedly USA a Velká 
Británie obdobnou vojenskou operaci bez schválení 
Radou bezpečnosti OSN. Souhlasíte s takovým 
postupem nyní, v tomto případě?“ 

Rozhodně 
ano, 

 
spíše ano, 

 
spíše ne, 

rozhodně 
ne.“ 

 
NEVÍ 

 

1 2 3 4 9  

PM.8 „Myslíte si, že tento postup přispěje k potlačení 
terorismu ve světě? 

Rozhodně 
ano, 

 
spíše ano, 

 
spíše ne, 

rozhodně 
ne.“ 

 
NEVÍ 

 

1 2 3 4 9  
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PI.2 „Přečtu Vám jména některých politiků. U 

každého mi, prosím, řekněte, zda mu důvěřujete 
nebo nedůvěřujete, či neumíte posoudit. Případně 
zda tohoto politika neznáte. 
DŮVĚŘUJE NEDŮVĚŘUJE NEZNÁ  NEVÍ 

1 2 8 9 

a) Libor Ambrozek 1   2   8   9  

b) Petra Buzková 1   2   8   9  

c) Pavel Dostál 1   2   8   9  

d) Miroslav Grebeníček 1   2   8   9  

e) Stanislav Gross 1   2   8   9  

f) Václav Havel 1   2   8   9  

g) Václav Klaus 1   2   8   9  

h) Petr Mareš 1   2   8   9  

i) Vladimír Mlynář 1   2   8   9  

j) Pavel Němec 1   2   8   9  

k) Jaroslav Palas 1   2   8   9  

l) Ivan Pilip 1   2   8   9  

m) Petr Pithart 1   2   8   9  

n) Pavel Rychetský 1   2   8   9  

o) Jiří Rusnok 1   2   8   9  

p) Bohuslav Sobotka 1   2   8   9  

r) Cyril Svoboda 1   2   8   9  

s) Marie Součková 1   2   8   9  

t) Vladimír Špidla 1   2   8   9  

u) Milan Šimonovský 1   2   8   9  

v) Zdeněk Škromach 1   2   8   9  

w) Miroslav Topolánek 1   2   8   9  

x) Jaroslav Tvrdík 1   2   8   9  

y) Lubomír Zaorálek.“ 1   2   8   9  

PI.4 „Jak hodnotíte: 

Rozhodně 
kladně, 

 
kladně, 

 
záporně, 

rozhodně 
záporně?“ 

 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) výsledky činnosti vlády od jejího 
nástupu? 

 
1  2  3  4  9 

 

b) působení opozice v Poslanecké 
sněmovně?“ 

 
1  2  3  4  9 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.31. 

PI.31 „Řekněte, prosím, zda byste chtěl nebo nechtěl 
vidět následující osobnosti v příštím funkčním 
období jako prezidenta České republiky. 

ROZHODNĚ 
CHCE 

SPÍŠE 
CHCE 

SPÍŠE  
NECHCE 

ROZHODNĚ 
NECHCE 

 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Jaroslav Bureš 1  2  3  4  9  

b) Václav Klaus 1  2  3  4  9  

c) Miroslav Kříženecký 1  2  3  4  9  

d) Jaroslava Moserová 1  2  3  4  9  

e) Otakar Motejl 1  2  3  4  9  

f) Petr Pithart 1  2  3  4  9  

g) Martin Potůček 1  2  3  4  9  

h) Miloš Zeman 1  2  3  4  9  

i) Někdo jiný, jmenujte ho.“ 
______________________________ 

 
1  2  3  4  9 

 

PI.31i „Pokud byste si měl vybrat pouze mezi těmito 

dvěma kandidáty, Otakarem Motejlem a Petrem 
Pithartem, kdo by se podle Vás měl spíše stát 
novým prezidentem České republiky?“ 

OTAKAR MOTEJL ........................…………………… 1  
PETR PITHART ....……...…………………………………….. 2  

JINÁ ODPOVĚĎ …………………………………………………. 8  
NEVÍ …………..……………………………………………………… 9  

PO.9 „Začátkem tohoto roku uplynulo 10 let od 

rozdělení Československa na Českou a Slovenskou 
republiku. Pokuste se, prosím, vzpomenout, zda 
jste byl tehdy pro nebo proti rozdělení . Byl jste 

rozhodně 
pro,  

spíše 
pro,  

spíše 
proti,  

rozhodně 
proti?“ 

 
NEVÍ 

 

1 2 3 4 9  

PO.10 „Jak tento krok dnes hodnotíte? Byl 

rozhodně 
správný,  

spíše 
správný,  

spíše 
špatný,  

rozhodně 
špatný?“ 

 
NEVÍ 

 

1 2 3 4 9  

PO.11 „Jsou podle Vás současné vztahy mezi Čechy a 
Slováky oproti době před rozdělením 

rozhodně 
lepší,  

spíše 
lepší,  

 
stejné,  

spíše 
horší, 

rozhodně 
horší?“ 

 
NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 9  

EV.10 „A nyní z trochu jiného soudku. Jak byste 
hodnotil současnou ekonomickou situaci v naší 
zemi? Je podle Vás 

velmi 
dobrá, 

 
dobrá, 

ani dobrá 
ani špatná, 

 
špatná, 

velmi 
špatná?“ 

 
NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 9  

EV.11 Myslíte si, že se v příštím roce ekonomická 
situace v ČR 
velmi 

zlepší, 

trochu se 

zlepší, 

nezmění 

se, 

trochu se 

zhorší, 

velmi se 

zhorší?“ 

 

NEVÍ 
 

1 2 3 4 5 9  

EU.33 Jak byste hodnotil současné materiální životní 

podmínky Vaší domácnosti? Jako 

velmi 
dobré, 

 
dobré, 

ani dobré 
ani špatné 

 
špatné, 

velmi 
špatné?“ 

 
NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 9  

EU.34 „Myslíte si, že se v příštím roce materiální 

životní podmínky Vaší domácnosti 
velmi 

zlepší, 

trochu se 

zlepší, 

nezmění 

se, 

trochu se 

zhorší, 

velmi se 

zhorší?“ 

 

NEVÍ 
 

1 2 3 4 5 9  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU EU.2. 

EU.2 „Jak hodnotíte hospodářskou úroveň zemí, 
které Vám nyní přečtu? Jako 
VELMI 

DOBROU 
SPÍŠE 

DOBROU 
SPÍŠE 

ŠPATNOU 
VELMI 

ŠPATNOU 
 

NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) Bulharsko 1  2  3  4  9  

b) Česká republika 1  2  3  4  9  

c) Maďarsko 1  2  3  4  9  

d) Německo 1  2  3  4  9  

e) Polsko 1  2  3  4  9  

f) Rakousko 1  2  3  4  9  

g) Rumunsko 1  2  3  4  9  

h) Rusko 1  2  3  4  9  

i) Slovensko 1  2  3  4  9  

j) Slovinsko.“ 1  2  3  4  9  

EU.4 „Jak Vaše domácnost vychází s příjmem, který 
v současné době má? 

Velmi obtížně, ……………………………………………………. 1  

obtížně, ……………………………………………………………… 2  
spíše obtížně, …………………………………………………….. 3  
spíše snadno, …………………………………………………….. 4  
snadno, ………………………………………………………………. 5  

velmi snadno.“ ………………………………………………….. 6  
NEVÍ, NEMŮŽE POSOUDIT ………………………………… 9  

EU.5 „Ocitla se Vaše domácnost někdy v průběhu 

minulého roku ve velmi obtížné finanční situaci?“ 

ANO NE NEVÍ  
1 2 9  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

EU.6 „Máte pocit, že je Vaše domácnost chudá? 
ROZHODNĚ ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE.“ NEVÍ  

1 2 3 4 9  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

EU.23 „Umožňuje celkový příjem Vaší domácnosti 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE 

NE 

ROZHODNĚ 

NE 
NETÝKÁ 

SE  

 

NEVÍ 
1 2 3 4 8 9 

a) uspokojovat základní životní potřeby 
domácnosti - jídlo, oblečení a běžné 
potřeby pro domácnost 

 
 
1 2 3 4 8 9 

 

b) uspokojovat zájmy a koníčky členů 
vaší domácnosti 

 
1 2 3 4 8 9 

 

c) spořit 1 2 3 4 8 9  

d) podporovat rodinu Vašich dětí nebo 
Vaše rodiče 

 
1 2 3 4 8 9 

 

e) Nakupovat zdravější nebo kvalitnější 
potraviny?"  

 
1 2 3 4 8 9 
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EU.35 „Řekněte prosím, ve vaší domácnosti, 

ANO NE NEVÍ 
1 2 9 

a) zakoupili jste předměty dlouhodobé 
spotřeby nebo dovolenou na splátky a 
doposud je splácíte? 

 
 
1  2  9 

 

b) Máte auto na leasing?  1  2  9  

c) Máte hypoteční úvěr na výstavbu nebo 

rekonstrukci bytu, domu? 

 

1  2  9 

 

d) Máte půjčku od příbuzných či přátel? 1  2  9  

e) Máte jiný druh půjčky?“ 1  2  9  
 

FILTR: POUZE TĚM, KDO UVEDLI ALESPOŇ 

JEDENKRÁT „ANO“ U PŘEDCHOZÍ OTÁZKY. 
EU.36 „Jakou měsíční částku asi splácíte ve vaší 

domácnosti?“ 
NENÍ OCHOTEN ...........99998 
NEVÍ………………………………99999 

VEPIŠTE ČÁSTKU V 
KORUNÁCH: 

     

 

EU.37 „Řekněte, prosím, dluží členům Vaší 

domácnosti nějakou finanční částku 
ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) zaměstnavatel ve formě  mzdy, 1  2  9  

b) zákazník cenu za odebrané zboží či 
provedenou práci, 

 
1  2  9 

 

c) peněžní ústav vklad, 1  2  9  

d) pojišťovna částku za pojistnou událost, 1  2  9  

e) fondy za podílové listy, 1  2  9  

f) příbuzní či přátelé, 1  2  9  

g) někdo jiný, kdo?“ 
___________________________________ 

 
1  2  9 

 

 

FILTR: POUZE TĚM, KDO UVEDLI ALESPOŇ 
JEDENKRÁT „ANO“ U PŘEDCHOZÍ OTÁZKY. 

EU.38 „Byl byste ochoten říci, kolik to asi dělá? 
Pokud ano, uveďte prosím přibližnou částku.“ 

NENÍ OCHOTEN ...........99998 
NEVÍ………………………………99999 

VEPIŠTE ČÁSTKU V 
KORUNÁCH: 

     

 

EU.29 „Pokud byste ztratil práci, hledal byste 
konkrétní zaměstnání, ………………………………………… 1  
nebo jakoukoli práci?“ ………………………………………… 2  

NETÝKÁ SE …………………………………………………………… 8  
NEVÍ …………………………………………………………………….. 9  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

EU.30 „Kdybyste ztratil práci, přijal byste 
zaměstnání, které by 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE 

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NETÝKÁ 

SE  

 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 8 

a) vyžadovalo nižší úroveň kvalifikace 
nebo dovedností než máte, 

 
1  2  3  4  9 8 

 

b) vyžadovalo zaučení nebo 
rekvalifikaci, 

 
1  2  3  4  9 8 

 

c) mělo být vykonáváno ve zhoršených 
pracovních podmínkách (v horku, 
nečistotě, hluku apod.), 

 
 
1  2  3  4  9 8 

 

d) bylo placeno méně, než na co jste 
zvyklý, 

 
1  2  3  4  9 8 

 

e) vyžadovalo vyšší pracovní tempo ve 
srovnání s předchozím zaměstnáním, 

 
1  2  3  4  9 8 

 

f) vyžadovalo práci přesčas, 1  2  3  4  9 8  

g) vyžadovalo noční práci, 1  2  3  4  9 8  

h) vyžadovalo práci o sobotách a 
nedělích, 

 
1  2  3  4  9 8 

 

i) vyžadovalo delší, např. 
dvouhodinové dojíždění denně, 

 
1  2  3  4  9 8 

 

j) vyžadovalo přestěhování se, 1  2  3  4  9 8  

k) bylo na zkrácený pracovní úvazek?“ 1  2  3  4  9 8  

EU.31 „Byl jste Vy osobně někdy nezaměstnaný? 

Pokud ano, kolikrát celkem k tomu došlo?“ 

NIKDY ………………………. 98 
NEVÍ, NETÝKÁ SE ……. 99 

  

 

FILTR: POUZE TĚM, KTEŘÍ BYLI NEZAMĚSTNANÍ. 
EU.32 „Jak dlouhou dobu v měsících jste byl celkově 

nezaměstnaný?“ 

 
POČET MĚSÍCŮ: 

   

 

OV.3 „Když vezmete v úvahu všechny okolnosti, jaký 
je Váš názor na ideální věk prvního sňatku, 
narození prvního a posledního dítěte a ideálního 
počtu dětí v rodině?“ 

VEPIŠTE ČÍSLICI VĚKU NEBO POČTU: 
NEVÍ………………………………99 

a) věk ženy pro vstup do prvního manželství:   

b) věk muže pro vstup do prvního manželství:   

c) věk ženy při narození prvního dítěte:   

d) věk muže při narození prvního dítěte:   

e) věk ženy při narození posledního dítěte:   

f) věk muže při narození posledního dítěte:   

g) ideální počet dětí v rodině:   

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU OV.4 

OV.4 „Kdo by měl podle Vás v rodinách: 
ROZHODNĚ 

MUŽ 

SPÍŠE 

MUŽ 

OBA 

STEJNĚ 

SPÍŠE 

ŽENA 

ROZHODNĚ 

ŽENA 

 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) nakupovat potraviny, 1  2  3  4  5 9  

b) pečovat o děti, 1  2  3  4  5 9  

c) dále se vzdělávat, 1  2  3  4  5 9  

d) pěstovat koníčky, 1  2  3  4  5 9  

e) finančně zajišťovat domácnost, 1  2  3  4  5 9  

f) být iniciativní v intimním životě, 1  2  3  4  5 9  

g) vařit, 1  2  3  4  5 9  

h) pěstovat společenské kontakty, 1  2  3  4  5 9  

i) starat se o rodinný rozpočet, 1  2  3  4  5 9  

j) zapojovat se do společenských 
funkcí, 

 
1  2  3  4  5 9 

 

k) uklízet, 1  2  3  4  5 9  

l) usilovat o profesní kariéru?“ 1  2  3  4  5 9  

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU OV.4 

OV.5 „Jak tomu je v rodině, ve které žijete? Kdo: 
ROZHODNĚ 

MUŽ 

SPÍŠE 

MUŽ 

OBA 

STEJNĚ 

SPÍŠE 

ŽENA 

ROZHODNĚ 

ŽENA 

 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) se stará o rodinný rozpočet, 1  2  3  4  5 9  

b) pečuje o děti, 1  2  3  4  5 9  

c) dále se vzdělává, 1  2  3  4  5 9  

d) pěstuje koníčky, 1  2  3  4  5 9  

e) finančně zajišťuje domácnost, 1  2  3  4  5 9  

f) je iniciativní v intimním životě, 1  2  3  4  5 9  

g) vaří, 1  2  3  4  5 9  

h) pěstuje společenské kontakty, 1  2  3  4  5 9  

i) nakupuje potraviny, 1  2  3  4  5 9  

j) zapojuje se do společenských funkcí, 1  2  3  4  5 9  

k) uklízí, 1  2  3  4  5 9  

l) usiluje o profesní kariéru?“ 1  2  3  4  5 9  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

OV.6 „Řekněte mi prosím, do jaké míry souhlasíte 
s následujícími výroky: 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE 

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Chce-li mít žena dítě, může je dobře 
vychovávat sama i bez muže. 

 
1  2  3  4  9 

 

b) Umělé přerušení těhotenství je 

oprávněné jen tehdy, je-li 
těhotenstvím ohroženo zdraví ženy 
nebo dítěte. 

 

 
1  2  3  4  9 

 

c) Je dobré, když lidé, kteří plánují 
sňatek, spolu nejdříve po nějakou dobu 
žijí a společně hospodaří. 

 
 
1  2  3  4  9 
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d) Muž a žena by měli mít stejné 
povinnosti v péči o domácnost. 

 
1  2  3  4  9 

 

e) Pokud muž a žena neplánují dítě, je 
zbytečné uzavírat manželství. 

 
1  2  3  4  9 

 

f) Lidé, kteří nikdy neuzavřeli 
manželství, jsou zvláštní. 

 
1  2  3  4  9 

 

g) Muž a žena by měli mít v manželství 
stejnou možnost věnovat se svým 
zájmům a přátelům. 

 
 
1  2  3  4  9 

 

h) V současné době žena potřebuje 
vzdělání a vlastní kariéru. 

 
1  2  3  4  9 

 

i) Špatné manželství je lepší než žádné. 1  2  3  4  9  

j) Dítě může vychovávat stejně dobře 
jeden z rodičů, jako oba společně. 

 
1  2  3  4  9 

 

k) Je v pořádku, když muž a žena žijí 
spolu, aniž by plánovali sňatek. 

 
1  2  3  4  9 

 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU OV.7 

OV.7 „Jaký je Váš názor v těchto otázkách?  
VŽDY 

ŠPATNÉ 

TÉMĚŘ VŽDY 

ŠPATNÉ 

ŠPATNÉ JEN 

NĚKDY 

NIKDY TO NENÍ 

ŠPATNÉ 

 

NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) Myslíte si, že je špatné nebo není 
špatné, když spolu muž a žena mají 
před svatbou sexuální vztah? 

 
 
1  2  3  4  9 

 

b) A když má ženatý muž a vdaná žena 
sexuální vztah s někým, kdo není jeho 
žena nebo její muž. 

 
 
1  2  3  4  9 

 

c) A co sexuální vztah mezi dvěma 
dospělými stejného pohlaví?“ 

 
1  2  3  4  9 

 

OV.8 „Má být podle Vás soužití osob stejného pohlaví 

upraveno zákonem? 
Rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne.“ NEVÍ  

1 2 3 4 9  

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU OV.7 

OV.9 „Co si Vy osobně myslíte o tom, když žena 
podstoupí potrat, je to 
VŽDY 

ŠPATNÉ 
TÉMĚŘ VŽDY 

ŠPATNÉ 
ŠPATNÉ JEN 

NĚKDY 
NIKDY TO NENÍ 

ŠPATNÉ 
 

NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) Pokud existuje velké riziko, že dítě 
bude vážně poškozené, 

 
1  2  3  4  9 

 

b) Má-li rodina velmi nízký příjem a 
nemůže si dovolit další dítě.“ 

 
1  2  3  4  9 

 

OV.10 „Kterou z následujících možností soužití 

rodičů s dospělými dětmi považujete za nejlepší? 
Děti žijí společně s rodiči do doby dovršení 
plnoletosti (18 let), …………………………………………… 

 
1 

 

děti žijí společně s rodiči do doby, než ukončí 
studia a nastoupí do zaměstnání, …………………… 

 
2 

 

děti žijí společně s rodiči do doby než uzavřou 
sňatek a založí vlastní rodinu, ………………………… 

 
3 

 

děti žijí společně s rodiči i po té, kdy již mají 
vlastní rodinu.“ ………………………………………………… 

 
4 

 

NEVÍ ..................................................………… 9  

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2. DO 
OZNAČENÝCH POLÍ VYPISUJTE POUZE ČÍSELNÉ 
KÓDY. 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. 
Kam byste se sám zařadil na této stupnici?“ 

NEVÍ ………………………………99 
LEVICE  PRAVICE 

L    L    L    L     L     0     P    P     P    P   P 

A B C D E F G H I J K   

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11   

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ..........………………………………….. 1  
za spíše dobrou, .........……………………………………. 2  
za spíše špatnou, ........………………………………….. 3  

nebo za velmi špatnou?“ .……………………………….. 4  
NEVÍ..........................…………………………………… 9  

IDE.2 „Kolik je Vám let ?“ 
 

VEPIŠTE VĚK V LETECH: 

  

IDE.3 „Jste 
svobodný, svobodná, ……………………………………… 1  
ženatý, vdaná, ……………………………………………….. 2  
žijete se stálým partnerem, …………………………… 3  
rozvedený, rozvedená, žijete bez partnera, ….. 4  

vdovec, vdova, žijete bez partnera.“ …………….. 5  
NEVÍ ………………………………………………………………… 9  

IDE.6 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání ?“ 
NEDOKONCENÉ ZÁKLADNÍ ………………………………………….. 1  

DOKONCENÉ ZÁKLADNÍ ……............…………………………… 2  

VYUČENÍ …………………………………………………..………………….. 3  

STŘEDNÍ BEZ MATURITY ……………………………………………… 4  

STŘEDNÍ ODBORNÉ S MATURITOU …………………………….. 5  

STŘEDNÍ VŠEOBECNÉ S MATURITOU …………………………. 6  

VYŠŠÍ ODBORNÉ ………………………………………………………….. 7  

BAKALÁŘSKÉ ……………………………………………………………….. 8  

ÚPLNÉ VYSOKOŠKOLSKÉ ............………………………………. 9  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5a.  

IDE.5a „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 
 

 

  

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ. 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b. 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“ 
 
 

  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému 
společenství se hlásíte?“ 

K ŽÁDNÉMU ……………………………………………………………………. 1  

CÍRKEV ŘÍMSKOKATOLICKÁ.....…………………………………….. 2  

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ.......…………….. 3  

CÍRKEV BRATRSKÁ ...…..……………….............…………………. 4  

FEDERACE ŽIDOVSKÝCH OBCÍ V ČR.........…………………… 5  
JINÁ CÍRKEV, VYPIŠTE:_________________________ 6  

JINÁ ODPOVĚĎ   ……………………………………………………………. 8  

NEVÍ   ………………………………………...…………………………………. 9  

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.10. 

IDE.10 „Když vezmete v úvahu průměrný čistý 
měsíční příjem všech členů Vaší domácnosti, do 
které z těchto skupin byste Vaší domácnost 
zařadil?“ 

 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
  

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše 

domácnost?“ 
 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
  

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti?“ 

ANO ........................................………………….. 1  

NE ...........................................………………….. 2  

„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV 
ČR vše a já Vám děkuji za rozhovor.“ 
 

 

OTÁZKY PRO TAZATELE: 
 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 

ŽENA = 2 
  

 

 

IDE.9 BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO: 
  

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 
0     0    

 KRAJ VMB OSOBNÍ Č. 
 

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 
 

……………………………………… 
 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný 
rozhovor provedl přesně podle pokynů CVVM. 
 

 

PODPIS: 
 

……………………………………………………… 
 

V: 
 

……………………………………………………… 
 

DNE: 
 

……………………………………………………… 
 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU: 

 

 


